

交警一夜查扣9辆违规渣土车

查获的大货车大多存在污损号牌、野蛮行驶、随意抛洒垃圾等违法行为

本报聊城3月12日讯(记者 李怀磊 通讯员 侯亚茹 张海燕) 针对主城区工程运输车、渣土车交通违法行为多发,给市民出行带来极大的安全隐患这一现象。3月8日起,聊城交巡警支队执勤一大队的民警在辖区开展渣土车、工程运输车交通违法行为专项整治。一夜就查扣了9辆违规渣土车。

3月8日22时起至9日凌晨,聊城交巡警支队执勤一大队的民警针对渣土车活动时间、路线特点,整合精干警力,由副大队长张良带

队,以设卡拦截、围追堵截的方式,严查渣土车无牌无证、故意遮挡或污损号牌、野蛮行驶、随意抛洒垃圾等违法行为。当晚,查扣了违法行驶的渣土车9辆,基本都存在这些违法行为。

交警提醒,渣土车的运行必须严格依照规范行驶。对于不合乎规定要求的渣土车,车主须携带整改合格的车辆照片、车辆行驶证复印件、驾驶员驾驶证复印件、机动车交通事故责任强制保险单复印件,到辖区交管部门领取渣土车市区通行证审批表,审批合格后办



交警夜查违规渣土车。

理《城区渣土车通行证》,并在《聊城市城区渣土车运行

注意事项及驾驶员承诺书》上签字后,方可上路行驶。

延伸阅读

城区渣土车有“六大注意”

一是未取得《城区渣土车通行证》的渣土运输车辆,一律不得在城区范围内通行。二是取得通行证的车辆,必须采用硬质盖板进行密封,车轮不得带泥,沿途不得抛洒。三是在城区范围内通行的渣土运输车辆,必须严格遵守交通信号灯指示及交通警察的指挥通行,运行过程中,车速不得超过40公里/时,主干道通行时,车速不得超过30公里/时。四是在城区范围内通行的渣土运输车辆,必须严格遵守《中华人民共和国道路交通安全法》等法律法规,不得有其他交通违法行为。五是城区渣土车需严格按照指定通行路线通行,临时变更路线的需短信告知,答复后方可通行。六是城区渣土车在运行期间,出现违反“聊城市城区渣土车运行注意事项”规定的,除按照相关法律法规依法进行处罚外,交警部门将停发该车通行证,进行整改,整改验收合格后,再予发放通行证。

记者 李怀磊

相关新闻

整治施工车辆违法 查扣6辆“四不像”

近日,聊城市交巡警支队开发区大队城区二中队民警深入辖区工地,组织开展整治辖区“四不像”工地施工车辆违法行为专项行动。期间,共查获“四不像”6辆,全部将车暂扣,正在进一步处理中。

交警介绍,“四不像”系拼装车辆,无合法上路手续,无保险,机件、安全设施均不符合安全要求,部分驾驶人员没有驾驶证,此类车上路行驶会带来严重的交通安全隐患。

为彻底消除“四不像”车辆上路行驶带来的交通安全隐患,交警深入辖区工地排查,根据道路的特点与规律,本着对违法车辆“必查、必扣、必罚”的原则,严查“四不像”拼装车,报废车辆,切实形成严管、严查、严处的整治态势,规范道路通行秩序。

记者 李怀磊

聊城城区新增两处“电子警察”

逆行、违法停车将被抓拍

本报聊城3月12日讯(记者 李怀磊 通讯员 张晶) 记者从聊城市交巡警支队获悉,为进一步提高道路通行效率,聊城市交巡警支队执勤二大队辖区龙山西街单行道及湖滨路与聊堂路路段的电子监控于3月7日0时起开始抓拍交通违章。

记者了解到,此次新增的抓拍点位一个位于龙山西

街,抓拍类型为逆行抓拍。龙山西街单行道的电子监控每天7:00—8:30,11:00—12:30,17:00—19:00三个时间段对自南向北的逆行车辆进行限时抓拍。

另一处监控位于湖滨路与聊堂路路口,类型为多功能电子警察。什么是多功能电子警察?交警介绍,多功能电子警察是可以对逆行行

驶、违反禁止标线、违法停车等多种违法行为进行拍照取证的电子警察。总之就是,以前只能“向前看”的单向固定摄像头,如今也能“东瞅瞅西看看”了!

“在龙山西街,由于街道本来就窄,加之平时人流车流量较大,一旦有车辆逆行违法,极易造成拥堵,严重影响通行效率。在湖滨路

与聊堂路路口,也存在类似状况。”警方介绍,这两处“电子警察”启用后,相信情况会大有改观。据介绍,新增这些电警的目的,在于构建安全畅通的道路交通环境。交警在此也提醒广大驾驶员人员,无论电子警察在不在那里,“法”都应常记心中。多看,多听,多让,安全文明出行。

盗窃电动车10余辆 涉案价值10余万元

警方成功打掉一盗窃电动车团伙

本报聊城3月12日讯(记者 李怀磊 通讯员 付朝旺 孙明华) 四名男子组成盗销一条龙团伙,在聊城市城区及东昌府区乡镇大肆盗窃电动车、电动四轮车10余辆,涉案价值10余万元。近日,在聊城市公安局东昌府分局组织开展的集中打击“盗抢骗”专项行动中落网。

2016年下半年以来,东昌府刑侦五中队连续接到辖区电动车被盗案件,中队长钱泽芳带领民警郭小强、王兴等人迅速展开

侦查工作。经秘密摸排前科重点人员,发现曾被多次打击处理的犯罪嫌疑人张某(男,41岁,东昌府区人)、张某某(男,37岁,临清市人)等人有重大作案嫌疑。2017年3月1日,在摸清该团伙作案成员及赃物去向,中队长钱泽芳立即带领民警展开抓捕行动。3月1日17时许,嫌疑人张某在望湖小区附近被成功抓获。当日18时许,嫌疑人张某某在铁路益民小区内落网。3月2日10时许,嫌疑人梁某在振兴路被成功抓

获。3月3日15时许,嫌疑人销赃嫌疑人吴某在临清市医院被落网。

经审讯,犯罪嫌疑人张某、张某某、梁某供述了自2016年6月份以来,多次流窜至聊城市城区及东昌府区乡镇盗窃电动车、电动四轮车10余辆,并销赃给吴某的犯罪事实。至此,这个盗窃电动车团伙被成功打掉。

办案民警通过梳理这10余起被盗案件,警方发现所有的车辆在被盗时未上锁或加装有防盗装置,这给犯罪嫌疑人在实施盗

窃时提供了便利。为此,警方在此提醒广大群众,要切实提高安全防范意识,在停放电动两轮、三轮及车辆时,一定要确保车辆上锁,必要时可单独购买安全锁,此外,轿车车主在利用遥控器锁住车辆后,要进一步通过手拉车门的方式确认车门被锁,防止遥控落锁时遭遇不法分子的电磁干扰。

目前,张某、张某某等四名犯罪嫌疑人已刑事拘留,案件正在进一步侦查中。

记者 李怀磊

聊城光岳旅行社

2012年度诚信旅行社 2017聊城市优秀文明旅行社 2016旅游协会副秘书长单位

咱聊城人自己的夕阳红——健康行夕阳红

百名老人逛浙南报名啦! 聊城起止 导游全程陪同!

出发日期:3月20号和4月9号 位置有限提前七天报名!

杭州 西湖 绍兴 奉化 宁波 普陀山 水乡-乌镇双卧七日游

报价:聊城市统一价格下铺:2280元/人 中铺:2180元/人 上铺:1880元/人
退票:凭有效证件60—70岁之间的现退120元/人,70岁(含70)以上的现退240元/人。

黄山专线聊城起止 黄山 西递/宏村双卧纯玩五日游 1380/人

火车卧铺天天发 黄山 九龙瀑 翡翠谷双卧纯玩五日游 1380/人

地址:柳园南路142号(区行政服务大厅5楼5023室) 持报纸广告样板,来旅行社报名者每人优惠30元/人
电话:8246678 8246768 24小时旅游热线:18663583969 13969568121 18963537670

聊城一辆半挂车与大货车追尾 半挂车驾驶室严重变形,2人被困

本报聊城3月12日讯(记者 郭庆文 通讯员 张杰 张萌) 3月8日凌晨5点多,聊城市莘县朝城发生一起交通事故,一辆半挂车与一辆大货车发生追尾,半挂车驾驶室严重变形,司机被困。报警后,车内两名被困者被救出,并送往医院救治。

8日凌晨5点25分,聊城市公安消防支队莘县莘县公安消防大队接到报警称:位于朝城红绿灯往南发生一起车祸,有人被困。莘县大队立即调派武阳中队2车14名指战员赶往现场处置。

5点57分,武阳中队消防官兵到达去往范县方向、朝城红绿灯往南的事故现场,经现场勘查询问得知,追尾大货车后,半挂车上两名人员被困,其中一人已被送往医院,另一人被困在严重变形的驾驶室内,被困人员情绪激



救援现场。

动,腿部受伤流血。现场指挥员了解现场情况后,立刻下令开展救援任务。由于空间狭窄,救援官兵利用牵引对变形的车辆向外延伸,腾出救援空间救出被困人员。经过20分钟的紧张施救,消防官兵成功救出被困人员,并立即将被困人员交给医护人员救治。

目前,事故原因仍在调查中。